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ВСТУП  

 

Актуальність  теми. Одним з цільових орієнтирів Концепції 

довгострокового соціально-економічного розвитку України є створення 

конкурентоспроможної економіки знань і високих технологій. Розроблена на 

її основі Стратегія встановлює ключовою метою переведення вітчизняної 

економіки на інноваційний шлях розвитку. Зміни, що відбуваються 

призводять до того, що на сучасному етапі розвитку економіки особливої 

актуальності набувають питання управління нематеріальними активами. 

Невід’ємною частиною управління нематеріальними активами є оцінка його 

ефективності. Все це обумовило вибір тема даної роботи.  

Роль нематеріальних активів на підприємствах представлена в ряді 

праць вітчизняних і зарубіжних вчених, в тому числі в роботах, присвячених 

факторам формування нематеріальних активів підприємств, основними з 

яких є інтелектуальний потенціал, інновації, інтелектуальна власність, 

знання, людські ресурси, управлінські процеси. Серед вчених-економістів 

необхідно відзначити Ф.Ф. Бутинця, Д. С. Тарасюка, Є. М. Гребешкова,  

О. В. Мельника, Н. О. Шпака, А. В. Єременк, А. М. Ревву, І. В. Бриля,  

А. Возжаев та інших, але залишаються не визначеними деяку питання.  

 Мета дослідження полягає в визначенні ефективності використання 

нематеріальних активів на підприємстві.  

Для досягнення поставленої мети в роботі необхідно вирішити такі 

завдання: 

– дослідити економічну сутність нематеріальних активів на 

підприємстві; 

– розглянути класифікацію нематеріальних активів й фактори, що 

впливають на них; 

– визначити показники стану та ефективності використання 

нематеріальних активів підприємства; 

–  обговорити ефективність управління нематеріальними активами; 
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– охарактеризувати діяльність ПАТ Одеський кабельний завод 

«Одескабель» і визначити його основні техніко-економічні показники на 

підставі наявної фінансової інформації за 2015-2017 рр.; 

– провести аналіз динаміки, складу, структури нематеріальних активів 

підприємства; 

– оцінити ефективність використання нематеріальних активів 

підприємства; 

– розглянути основні інструменти підвищення ефективності 

використання нематеріальних активів підприємства; 

– розробити конкретні заходи підвищення ефективності 

використання нематеріальних активів підприємства підприємства.   

Об’єктом кваліфікаційної роботи є підвищення ефективності 

використання нематеріальних активів на ПАТ Одеський кабельний завод 

«Одескабель». 

Предметом дослідження при написанні даної кваліфікаційної роботи 

стали теоретичні та практичні аспекти підвищення ефективності 

використання нематеріальних активів підприємства.  

Для досягнення мети кваліфікаційної роботи та виконання поставлених 

завдань використовувалися такі методи дослідження: теоретичного 

узагальнення; методи статистичного спостереження; графічний метод; 

коефіцієнтний метод та метод порівняння; горизонтальний, вертикальний; 

наукової абстракції та узагальнення – для розробки рекомендацій щодо 

підвищення ефективності використання нематеріальних ресурсів на 

підприємстві. 

Інформаційною базою дослідження є законі України, наукові 

публікації, фінансова, оперативна та статистична звітність ПАТ 

«Одескабель» за 2015-2017 роки.  

Практичне значення одержаних результатів може бути використано у 

діяльності ПАТ «Одескабель» для визначення шляхів зростання доходу 

підприємства. 
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Структура і обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(37 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 67 сторінок. Основний 

зміст викладено на 64 сторінках. Робота містить 18 таблиці,  4 рисунка. 

В першому розділі роботи «Теоретичні аспекти нематеріальних активів 

підприємства» розглянуто та узагальнено економічна сутність 

нематеріальних активів підприємства, наведена класифікація, показники, що 

характеризують стан і ефективність використання нематеріальних  активів 

підприємства, основні методи управління. 

У другому розділі «Аналіз нематеріальних активів ПАТ «Одескабель» 

охарактеризований стан кабельної продукції товариства, проведено аналіз 

основних показників фінансово-господарської діяльності підприємства. 

Проаналізовано динаміки, складу, структури нематеріальних активів,  

ефективність використання динаміки, складу, структури нематеріальних 

активів підприємства за допомогою аналітичних таблиць і діаграм.  

Третій розділ «Шляхи підвищення ефективності використання 

нематеріальних активів підприємства» присвячений основним напрямкам 

підвищення ефективності використання нематеріальних активів 

підприємства,  запропоновано заходи підвищення ефективності використання 

нематеріальних активів підприємства.  
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ВИСНОВКИ 

 

Основними факторами зростання вартості компанії і ефективності 

виробництва в сучасній економіці є нематеріальні активи, 

мають досить складну природу походження. Таким чином, 

найбільш актуальними є питання, пов'язані з оцінкою 

ефективності виробництва як з боку науково-дослідних 

компаній, так і з боку реального сектора економіки. 
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